
 

  
 

ЗАХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 
 

 

24 вересня 2020р.                                       м. Львів                                   № 63/91-р/к  

 

                                                                                        

 

                                                                                            Справа №63/9-13-85-2020/67-01/15/9-20 

 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

 

Голова Рівненського територіального відділення Антимонопольного комітету України у 

зв’язку із розглядом справи у межах повноважень, передбачених статтею 17 Закону України 

«Про Антимонопольний комітет України», направив фізичній особі-підприємцю Шитову 

Володимиру Миколайовичу (далі – ФОП Шитов В.М.) вимогу про надання інформації щодо 

періоду та обсягів реалізації ковбасних виробів, яку необхідно було надати протягом 7 днів з 

моменту одержання вимоги. 

У встановлений головою відділення строк  ФОП Шитов В.М. інформації не надав, про 

подовження строку на надання інформації не клопотав. ФОП Шитов В.М. надав інформацію 

на вимогу голови відділення із 34-денним запізненням.  

За результатами розгляду справи № 63/9-13-85-2020/67-01/15/9-20 такі дії ФОП  

Шитова В.М. кваліфіковано як порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації відділенню на вимогу 

його голови у встановлений ним строк.  

На порушника накладено штраф у розмірі 9745 гривень. 

  

Адміністративна колегія Західного міжобласного територіального відділення, 

розглянувши матеріали справи № 63/9-13-85-2020/67-01/15/9-20 про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції ФОП Шитовим В.М. та подання про 

попередні висновки у справі Відділу досліджень і розслідувань у Рівненській області від 

03.09.2020 № 63-03/160п, 

     

ВСТАНОВИЛА: 
 

1. Процесуальні дії. 
 

 (1) Розпорядженням адміністративної колегії Рівненського обласного територіального 

відділення від 10.03.2020 року № 67/9-рп/к розпочато розгляд справи за № 67-01/15/9-20  за 

ознаками вчинення ФОП Шитов В.М., порушення законодавства про захист від 
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недобросовісної конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України “Про 

захист економічної конкуренції” у вигляді неподання інформації територіальному 

відділенню на вимогу його голови у встановлені ним строки. 

 

(2) Листом від 10.03.2020р. № 67-02/184 ФОП Шитову В.М. було направлено копію 

розпорядження про початок розгляду справи про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції від 10.03.2020 року № 67/9-рп/к. 

 

(3) З 1 червня 2020 року  відповідно до розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 28.11.2019 № 23-рп (зі змінами)  Рівненське обласне територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України припинило виконання своїх функцій, 

правонаступником всіх майнових прав та обов’язків відділення визначено Західне 

міжобласне територіальне відділення  Антимонопольного комітету України. 

Розпорядженням адміністративної колегії Західного міжобласного територіального 

відділення від 02.07.2020 року №63/53-рп/к справу від 10.03.2020 року № 67-01/15/9-20 

прийнято до свого розгляду та присвоєно їй новий номер, а саме № 63/9-13-85-2020/67-

01/15/9-20. 

 

(4) Листом від 08.07.2020р. № 63-02/2859 ФОП Шитову В.М. було направлено копію 

розпорядження про прийняття Західним міжобласним територіальним відділенням 

Антимонопольного комітету України до розгляду справи про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції від 10.03.2020 року № 67-01/15/9-20. Оператором поштового 

зв’язку АТ «Укрпошта» лист повернуто Західному міжобласному територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України по закінченню терміну зберігання. 

 

(5) Листом від 09.09.2020 № 63-02/3766 ФОП Шитову В.М. направлено копію подання 

про попередні висновки у справі від 03.09.2020 № 63/03-160п у справі № 63/9-13-85-2020/67-

01/15/9-20. 

 

(6) ФОП Шитов В.М.  не надав жодних заперечень щодо висновків та пропозицій, 

викладених у поданні про попередні висновки у справі від 03.09.2020 № 63/03-160п у справі  

№ 63/9-13-85-2020/67-01/15/9-20. 

 

2. Відповідач. 

 

(7) Відповідачем у справі є фізична особа - підприємець Шитов Володимир 

Миколайович, ідентифікаційний номер 2930512650. 

 

          (8)  ФОП Шитов В.М.  має статус фізичної особи - підприємця, що зареєстрована та 

провадить господарську діяльність в Україні. 

 

          (9) Адреса реєстрації особи: Україна, 33013, Рівненська обл., м. Рівне, просп. Миру, 17, 

кв. 5. 

 

(10) Основний вид діяльності ФОП Шитова В.М. є: код КВЕД 10.13 Виробництво 

м'ясних продуктів. 

 

3. Обставини справи. 

 

(11) У зв’язку із розглядом справи, розпочатої за ознаками вчинення ФОП  

Шитовим В.М. порушення законодавства про захист від недобросовісної  конкуренції,  

передбаченого  статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у 

вигляді поширення інформації, що може ввести в оману, шляхом повідомлення суб’єктом 
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господарювання безпосередньо невизначеному колу осіб неправдивих даних про споживчі 

властивості товару, що може вплинути на наміри цих осіб щодо придбання товарів цього 

суб'єкта господарювання, на підставі статей 7, 17, 22, 221 Закону України "Про 

Антимонопольний комітет України", Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р та зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 30 березня 2001 року за № 291/5482 (із змінами)  на адресу ФОП Шитова В.М. 

(33013, Рівненська обл., м. Рівне, просп. Миру, б. 17, кв. 5)  Рівненським обласним 

територіальним відділенням Антимонопольного комітету України неодноразово надсилалися 

вимоги про надання інформації необхідної для розгляду вищезазначеної справи (вимога від 

04.01.2019 № 67-02/21, вимога від 13.06.2019 № 67-02/565), які були повернені оператором 

поштового зв’язку АТ «Укрпошта» по закінченню терміну зберігання, тобто ФОП  

Шитов В.М. не здійснив заходів щодо отримання направленої йому кореспонденції. 

 

(12) 30.01.2020р. Рівненським обласним територіальним відділенням 

Антимонопольного комітету України було здійснено спробу наручного вручення вимоги від 

30.01.2020 № 67-02/69 (далі - Вимога). Дана вимога не була вручена у зв’язку з відсутністю 

адресата за місцем реєстрації  (33013, Рівненська обл., м. Рівне, просп. Миру, б. 17, кв. 5), що 

підтверджується відповідною доповідною запискою від 30.01.2020. 

 

(13) Враховуючи неможливість вручення Вимоги ФОП Шитову В.М. за адресою 

реєстрації (33013, Рівненська обл., м. Рівне, просп. Миру, б. 17, кв. 5)  Рівненським обласним 

територіальним відділенням Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) було 

розміщено вимогу від 30.01.2020 року  № 67-02/69  , на офіційному сайті Відділення в 

рубриці «До уваги суб'єктів господарювання» 

(http://www.amc.gov.ua/amku/control/riv/uk/publish/article/83230) в якій вимагалося протягом 7 

календарних днів з дня отримання надати інформацію щодо виготовлення та реалізації 

окремих ковбасних виробів. 

 

(14) У Вимозі було зазначено, що відповідно до статей 22, 221 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» вимоги голови територіального відділення є 

обов’язковими до виконання у визначений ним строк. Суб'єкти господарювання, об'єднання, 

органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-господарського 

управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні підрозділи, філії, 

представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи зобов'язані на вимогу органу 

Антимонопольного комітету України, голови територіального відділення Антимонопольного 

комітету України, уповноважених ними працівників Антимонопольного комітету України, 

його територіального відділення подавати документи, предмети чи інші носії інформації, 

пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом та банківську таємницю, 

необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України, його територіальними 

відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції.  

 

(15) Невиконання вимоги голови відділення тягне за собою відповідальність. 

Відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» дії з неподання інформації у встановлені строки, подання інформації в 

неповному обсязі у встановлені строки, подання недостовірної інформації відділенню 

визнаються порушеннями законодавства про захист економічної конкуренції і тягнуть за 

собою відповідальність, встановлену статтею 52 цього Закону.  

 

(16) Інформація про розміщення Вимоги була оприлюднена у газеті «Урядовий 

кур’єр» № 30 від 15.02.2020р. 

 

file:///C:/Users/Chornomaz/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.IE5/Броновицький/До%20уваги%20суб'єктів%20господарювання
http://www.amc.gov.ua/amku/control/riv/uk/publish/article/83230


 4 

(17) Відповідно до абзацу дев’ятого пункту 23  Правил розгляду заяв і справ  про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року №5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із 

змінами), вимога вважається врученою через десять днів з дня опублікування в  газеті 

«Урядовий кур’єр» повідомлення про розміщення такої вимоги на сайті. Таким чином 

вимога була вручена ФОП Шитову В.М. 26.02.2020 року. 

 

(18) Тобто, кінцевий термін надання відповіді на Вимогу 04.03.2020р. 

 

(19) У встановлений головою територіального відділення строк інформація, яка 

запитувалась у Вимозі, до Відділення від ФОП Шитова В.М. не надійшла.  

 

(20) Відсутність вищезазначеної інформації перешкоджала належному виконанню 

завдань, покладених на територіальне відділення відповідно до законодавства, а саме 

збиранні доказів у процесі розгляду справи. 

 

(21) Листом від 02.04.2020 № 1-вих ФОП Шитов В.М. надав інформацію на Вимогу 

(вх. Відділення від 10.04.2020 № 67-01/212) тобто інформація була подана з порушенням 

встановлених головою територіального відділення строків. 

 

(22) Такі дії ФОП Шитова В.М. є порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 

Закону України “Про захист економічної конкуренції” у вигляді неподання інформації 

територіальному відділенню на Вимогу його голови у встановлений ним строк. 

 

4. Висновки у справі та кваліфікація дій відповідача. 

 

 (23) Відповідно до частини першої статті 7, статті 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» у сфері здійснення контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції голова територіального відділення 

Комітету  має повноваження розглядати заяви і справи про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції та проводити розслідування за цими заявами і справами; при 

розгляді заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

проведенні перевірки та в інших передбачених законом випадках вимагати від суб'єктів 

господарювання, об'єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, органів 

адміністративно-господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, 

інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом. 

(24) Відповідно до статті 17 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

голова територіального відділення Комітету має право при розгляді заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та в 

інших передбачених законом випадках вимагати від суб’єктів господарювання, об’єднань, 

органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-господарського 

управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб 

інформацію, в тому числі з обмеженим доступом.  

(25) Положеннями статей 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» передбачено, що вимоги голови територіального відділення Комітету є 

обов'язковими для виконання у визначений ним строк; суб’єкти господарювання, 

об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-

господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні підрозділи, 

філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи зобов’язані на вимогу 

голови територіального відділення Комітету подавати документи, предмети чи інші носії 
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інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом та банківську 

таємницю, необхідну для виконання відділенням завдань, передбачених законодавством про 

захист економічної конкуренції.  

(26) Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» неподання інформації територіальному відділенню Комітету у встановлені 

головою територіального відділення строки є порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції. 

(27) Отже неподання інформації ФОП Шитовим В.М. на вимогу голови 

територіального відділення Антимонопольного комітету України від 30.01.2020 року  № 67-

02/69  у встановлені строки є  порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону 

України “Про захист економічної конкуренції” у вигляді неподання інформації 

територіальному відділенню на вимогу його голови у встановлені ним строки. 

 

5. Визначення розміру штрафу 

 

(28) Відповідно до статті 51 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції тягне за собою 

відповідальність, встановлену цим Законом.  

 (29) Відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» за порушення передбачене пунктом 13 статті 50 Закону, 

накладається штраф у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) суб’єкта господарювання 

від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року в 

якому накладається штраф.  

(30) Розмір доходу (виручки) за 2019р.  ФОП Шитова В.М. складає 974500 (дев’ятсот 

сімдесят чотири тисячі п’ятсот) грн. 

 

Враховуючи викладене та керуючись статтями 12-1 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48, 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3, 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 30 березня 2001 року за № 291/5482 (із змінами), пунктом 32 Правил розгляду заяв і 

справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду 

справ), затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 

1994 року № 5,  зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за  

№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 

року № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія Західного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України 

 

ПОСТАНОВИЛА: 
 

1.Визнати, що фізична особа-підприємець Шитов Володимир Миколайович (33013, 

Рівненська обл., м. Рівне, просп. Миру, б. 17, кв. 5, ідентифікаційний номер 2930512650) 

вчинив порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України “Про захист 

економічної конкуренції” у вигляді неподання інформації територіальному відділенню на 

вимогу голови відділення Антимонопольного комітету України про надання інформації від 

30.01.2020 № 67-02/69 у встановлений ним строк. 

 

2. За порушення, вказане у пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

фізичну особу-підприємця Шитова Володимира Миколайовича штраф у розмірі 9745 

гривень. 
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Згідно з частиною третьою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу.  

 

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до територіального відділення документ, що підтверджує сплату штрафу.  

 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з дня його 

одержання. 

  
 

      
 
Голова Колегії                                                                                      Р.Лещишин 

 

 

 

 


